2020 年第 120 期 总第 2057 期

2020 年 11 月 27 日 星期五

类微褐彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

http://www.ahflcp.com.cn

双色球 12 亿元大派奖火爆进行中

"打工人"因派奖加码 独中 2 注头奖和特别奖



11 月 22 日晚双色球第 2020117 期开奖,当期全国开出一等奖 19 注,其中 10 注为一等奖特别奖,单注奖金为 887 万多元(含派奖 311 万多元),合肥一彩民独中 2 注,总揽奖金 1775 万元。据了解,该大奖出自位于肥西县花岗镇合安路 90 号的合肥福彩第 34013020 号站点,中奖



彩票是一张 20 元 5 注两倍投的单式号码票。11 月 23 日下午,大奖得主张先生(化处)独自一人来到省福彩中心,开心地兑领了大奖奖金。

据了解,张先生今年四十来岁,是一位实实在在的"打工人",自 2009 年开始购买福彩双色球,几乎每期都买,每期的

购彩金额都控制在二十块钱以内,非常理性。

张先生在领奖时高兴地说:"这次中大奖和双色球 12 亿大派奖活动真是有关系。我以前买彩票基本都是守号的,就3 注号码,是我根据家人的生日组合出来的。因为现在正在搞大派奖,双色球单

张彩票满 20 元有机会分享一等奖特别 奖奖金,于是我从双色球第 2020111 期开始加码,在原来守的 3 注号码的基础上,再机选了 2 注,然后打两倍。就这 5 注单式号码两倍投的彩票,我连续打了 7 期,没想到居然等到了大奖,而中奖的这注号码恰恰就是原先机选的 2 注中的 1 注。"

张先生是在开奖当晚大概十点左右得知自己中了大奖的,在短暂的兴奋之后,很快就恢复了平静,但是他的家人却一直不敢相信。

"昨晚十点左右,我刚忙完活,就打开手机查看双色球开奖号码,然后对了对自己的彩票,竟然发现自己中了双色球一等奖,还是2注,同时还中了告别奖。我当时非常激动,有点不敢相信自己的眼睛,就告诉了自己的家属。她也有点懵,问我'是不是假的'……"张先生饶有兴趣地说,"今天上午,我们花岗镇部港了彩虹门,很是热闹,她那时才觉得中奖了彩虹门,很是热闹,她那时才觉得中奖可能是真的。不过,她还是不太放心,刚又打电话来问我'到底可是真中奖了'。"

问及这笔奖金的使用,张先生说: "我一直有个心愿,就是在家乡搞现代农业,但是资金是个大问题,现在中了大奖,应该可以了。真得感谢这次双色球大派奖,感谢中国福利彩票。"(许春生)

合肥福彩庆祝 两注双色球头奖

11月22日,合肥一彩民在位于合肥市肥西县花岗镇合安路90号的合肥福彩第34013020号站点,以1张20元5注两倍的单式号码票,揽获双色球一等奖2注,加上12亿派奖期间的特别奖,总奖金高达1775万余元。这是双色球12亿派奖期间,合肥市中出的第二和第三注双色球头奖,也是合肥市今年中出的第八和第九注双色球一等奖。

11月24日上午,合肥市福彩中心工作人员前往出奖站点颁奖慰问。据站点销售员倪女士介绍,自己经营彩票站已经十几年了。虽然站点坐落在一个小镇,销量在全市来说也不是很高,但却是一家人安家立命之所。这次的双色球一等奖,可把自己一家人激动坏了,方圆几公里的乡亲都过来打探和道贺,自己也早早地准备好了喜糖给大家分享。据倪女士回忆,该中奖彩民是一名老彩民,长期守5组号码。这次正值双色球12亿派奖活动,这位老彩民也把过去的5注单式票改成了5注双倍票,票面金额20元,刚好可以参加一等奖特别奖的派奖。而这次幸运中奖,也比平时多出了约600多万元。(王哲)



池州 3D 老彩民倍投中大奖

11 月 15 日晚,福彩 3D 游戏第 2020267 期开出中奖号"585",位于池州市石台县的 34162002 号福彩站点,一彩友中得 50 注单选,奖金 52000 元。

据王先生(化姓)说:"从 08 年接触福彩开始,涉猎过不少彩种,相比之下更喜欢玩法简单、数字少、中奖容易的 3D。经过细心研究,我推算出的号码经常与开奖号码相差无几,所以在

看准号码的情况下,我都会选择倍投去冲击大奖,当然这种玩法也让我收获不少。"的确,在福彩游戏中,小盘玩法游戏深受广大彩民朋友的喜爱,尤其是像王先生这样的技术型彩民,精心挑选号码,自信倍投,也会揽获一笔丰厚的奖金。

11 月 15 日当天, 王先生来到 34162002 号彩站购彩, 经过对前几期 3D 走势图的认真比对和分析,再根据自己最近选号的感觉和经验,认定近期出现"对 5"的可能性很大。于是,最终列出了 585、558、855、这 3 组号码进行投注,对自己最中意的"585"号果断进行了 50 倍的倍投。没想到当晚果然开出了号码"585",因为倍投,所以奖金十分丰厚,领取奖金后的王先生乐的有些合不拢嘴了! (施国燕)

宣城福彩开展全市站点巡查

为了及时掌握宣城市福彩投注站 对双色球 12 亿元派奖营销活动宣传工 作落实情况,近日,宣城市福彩中心成 立专项领导小组,深入一线,对全市福 彩投注站进行了全面巡查。

此次巡查由市福彩中心主任陆宣 祁带队,采取"四不两直"方式,对宁 国、泾县、绩溪等7个县市区进行了随 机抽查暗访。在检查工作中,每到一处 投注站,巡查组仔细检查宣传海报地 贴是否张贴到位、LED显示屏触屏一体 机是否亮起宣传内容、专营店销售是 否规范、即开票展示是否到位等情况。 并叮嘱销售人员,在认真做好派奖宣 传工作的同时,进一步做好销售工作。 通过巡检, 发现个别投注站宣传不到 位、张贴过期海报、专营店销售不规范 等问题,检查组现场督促其立即整改。 检查后, 检查组将检查结果向各具市 区管理站进行通报,要求管理站深刻 认识到派奖宣传的重要性,严格执行 有关派奖宣传工作的部署和要求,对 发现的问题及时整改。

目前,宣城市福彩中心对各县市区的检查已初见成效,市中心要求市场管理员定期对所辖区内投注站进行检查,以12亿元派奖活动为抓手,扩大新的彩民群体,努力促进全市福彩销量再上新台阶。 (曹芳芳)

责任编辑:盛文 美编:杨青